HNTorosasi KOHTpoOJILHAs padora

Bapuanr 1
1. Bemonnaure peictsus: 0,81:2,7 +4,5%0,12 — 0,69

HNTorosasi KOHTpoOILHAs padora

Bapuanr 2
Brimonnure peicrsus: 3,8%0,15 —1,04:2,6 + 0,83

B nonenensHuK mpuBe3n 31,5 T MOPKOBH, BO 2. Hmenock Tpu Kycka MaTepud. B mepBoM Kycke ObLIO
BTOpHUK — B 1,4 pa3a Ooibllie, 4eM B IOHEACTbHUK, B 19,4 M, BO BTOpOM — Ha 5,8 M OOJIbIIIE, UEM B IIEPBOM,
cpeny — Ha 5,4 T MeHblIE, YeM BO BTOpPHUK. CKOIBKO a B TpeTheM Kycke Ob110 B 1,2 pa3a MEHbIIIE, YeM BO
TOHH MOPKOBY TIPHUBE3JIM Ha CKIIAJ 33 3TH TPH JTHS? BTOpOM. CKOJIBKO METPOB MaTepHH OBLIO B TPEX

3. B mxonsHoM cany 40 GppykToBbIX aepeBbeB. 30% Kyckax Bmecte?
9THX JepeBbeB- 10710HU. CKONBKO SI0JI0Hb B 3. B knure 120 crpanuu. Pucynku 3anumaror 35%
LIKOJIBHOM camy? KHUTH. CKOJIBKO CTPaHHUI] 3aHUMAIOT PUCYHKHU?

4. Haueprure yron AOC, pasusiii 135°. Jlyaom OB 4. Haueprure yron AOB, pasusiit 140°. Jlyaom OC
paszenuTe 3TOT YToJl Tak, YTOOB! MOTYIUBIINIHCS paszienuTe 3TOT YToJl Ha JIBa YIja TakK, 4YTOOBI yroi
yroi AOB 6b11 paBen 85°. BorunciuTe rpagycHyro COB 6511 paBen 55°. Berunciure rpagycHyro Mepy
mepy yriaa BOC. yrma AOC.

5. HaiiguTe 3HaU€HNE BBIPAYKEHUS: 5. HaiiguTe 3HaYeHNE BBIPAYKEHUS:

a)4’ —3,5° 6)0,9°: 0,09  8)0,5°+0,375 a)3*-2,5° 6)0,7°: 0,07 8)0,4° + 1,036

6. Pemute ypaBHEHUE: 6. Pemute ypaBHEHUE:

a)(x —3,25)3,6 =1,62 6) 5,9y — 2,3y =27,88 a)(x+0,25)4,2=1,47 0) 8,7y —4,5y=10,5
HTorosasi KOHTpPOJbLHAs padoTa HTorosasi KOHTpPOJbLHAs padoTa
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Bemonaure geicteus: 0,81:2,7 +4,5%0,12 — 0,69 1. Bemonaure geicteus: 3,8%0,15 —1,04:2,6 + 0,83

2. B nonenenbHUK npuse3iu 31,5 T MOPKOBH, BO 2. Hwmenocs Tpu Kycka Matepun. B mepBoM Kycke ObLTO
BTOpHUK — B 1,4 pa3a Ooiblie, 9eM B ITOHEACTLHUK, B 19,4 M, Bo BTOpOM — Ha 5,8 M 0OJIbIIIE, YEM B TICPBOM,
cpeny —Ha 5,4 T MeHblle, YeM BO BTOpPHUK. CKOJIBKO a B TpeTheM Kycke Ob110 B 1,2 pa3a MEHBIIIE, YeM BO
TOHH MOPKOBHU IIPHUBE3JIM Ha CKJIaJ 33 3TH TPH JH:? BTOpOoM. CKOJNBKO METPOB MaTepuu OBbLIO B TPEX

3. B mxomeHOM caxy 40 ¢pykToBBIX nepeBbeB. 30% KycKax BMecTe?
3THUX JepeBbEB- S0M0HN. CKONBKO S0IOHD B 3. B knure 120 crpannn. Pucynku 3annmarotr 35%
LIKOJIBHOM camy? KHHUTH. CKOJIBKO CTPAaHHUI] 3aHUMAIOT PUCYHKH?

4. Haueprure yron AOC, pasusiit 135°. Jlysom OB 4. Haueprure yron AOB, pasusiii 140°. Jlyaom OC
paszenuTe 3TOT YToJl TaK, YTOOB! MOTYIHBIIUCS paszenuTe 3TOT YToJl Ha /IBA YIJIa TaK, YTOOBI yToJ
yroi AOB 6511 paBen 85°. BeruncinTe rpagycHyro COB 6511 paBen 55°. Beiunciure rpagycHyO MEpy
mepy yria BOC. yria AOC.

5. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS: 5. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

a)4’ - 3,5 6)0,9°: 0,09  8)0,5°+ 0,375 a)3*-2,5*  6)0,7°:0,07  8)0,4°+ 1,036

6. Pemure ypaBHeHue: 6. Pemure ypaBHeHue:

a)(x —3,25)3,6 =1,62 0) 5,9y — 2,3y =27,88 a)(x+0,25)4,2=147 0) 8,7y —4,5y =10,5
HNTorosasi KOHTpPOJbLHAs padoTa HTorosasi KOHTpPOJbLHAs padoTa
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Bemonaure gevicteus: 0,81:2,7 +4,5%0,12 — 0,69 1. Bemonaure geicteus: 3,8%0,15 —1,04:2,6 + 0,83
B nonenenbHuk npusesnu 31,5 T MOPKOBH, BO 2. Hwmenocs Tpu Kycka Matepur. B mepBoM Kycke ObLTO
BTOPHUK — B 1,4 pa3a Ooiblie, 9eM B ITOHEACTLHUK, B 19,4 M, Bo BTOpOM — Ha 5,8 M 0OJIBIIIE, YEM B TICPBOM,
cpeny —Ha 5,4 T MeHblle, YeM BO BTOpPHUK. CKOJIBKO a B TpeTheM Kycke Ob110 B 1,2 pa3a MEHbIIIE, YeM BO
TOHH MOPKOBY IIPHUBE3JIM Ha CKJIaJ 33 3TH TPU JH:? BTOpOM. CKOJNBKO METPOB MaTepuu OBbLIO B TPEX

3. B mxomeHOM caxy 40 ¢pykToBBIX nepeBbeB. 30% KycKax BMecTe?
3THUX JepeBbEB- 0M0HN. CKONBKO S0IOHD B 3. B knwre 120 crpannn. Pucynku 3annmarotr 35%
LIKOJIBHOM camy? KHHUTH. CKOJIBKO CTPAaHHUI] 3aHUMAIOT PUCYHKH?

4. Haueprure yron AOC, pasusiit 135°. Jlyaom OB 4. Haueprure yron AOB, pasusiii 140°. Jlyaom OC
paszenuTe 3TOT YToJl TaK, YTOOBI MOTYIHBIIUICS paszenuTe 3TOT YToJl Ha JIBA YIJIa TaK, YTOOBI yToj
yroi AOB 6511 paBer 85°. BeruncinTe rpagycHyro COB 6511 paBen 55°. BeluncIuTe rpagycHyIO MEpY
mepy yria BOC. yriaa AOC.

5. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS: 5. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

a)4’ - 3,5 6)0,9°: 0,09  8)0,5°+ 0,375 a)3*-2,5*  6)0,7°:0,07 8)0,4°+ 1,036

6. Pemure ypaBHeHue: 6. Pemure ypaBHeHue:

a)(x —3,25)3,6 =1,62 0) 5,9y — 2,3y =27,88 a)(x+0,25)4,2=147 0) 8,7y —4,5y =10,5






